

缅甸风暴死亡人数可能上万

另有数千人失踪,成千上万人无家可归

新华社仰光5月5日电 缅甸国家电视台5日报道,上周末袭击缅甸的热带风暴目前已造成近4000人死亡,尚有数千人失踪。

报道说,在仰光省和伊洛瓦底省两地被证实已有3934人遇难、2879人失踪。随着对受灾最严重的伊洛瓦底省各岛屿和乡村救援工作的深入,还有可能发现更多的遇难者。此前,缅甸政府报道的死亡人数为351人。另据一名不愿透露姓名的官方人士5日晚说,热带风暴估计已经导致至少1.5万人死亡。

联合国人道主义经济援助计划协调专员办公室驻泰国曼谷主管理查德·霍西说,缅甸灾区大量房屋遭风暴摧毁,成千上万的灾民无家可归,急需帐篷和饮用水。

在缅甸最大城市仰光,电力供应仍然没有恢复,许多被毁道路没有清理。在南部乡村地区,由于通讯和交通瘫痪,受灾情况不明。

霍西说:“显然灾情严重。灾区具体情况与所需救灾物资数量实地考察后才能得知。眼下可以肯定的是,成千上万

的灾民急需临时住所和清洁饮用水。联合国救援机构正在准备救援行动。”

美联社报道说,缅甸政府正在与联合国救援机构官员会晤,商讨救援事宜。

国际救济组织世界宣明会说,已接到缅甸政府救援请求,双方正在商讨空运紧急救援物资。泰国方面说,计划6日向缅甸空运一批救援物资。

缅甸是稻米出口大国,灾区位于主要稻米产区。灾情可能影响缅甸稻米出口。灾害发生后,仰光市内的米价大幅度上涨。

世界粮食计划署发言人保罗·利斯雷5日在曼谷说,不清楚缅甸能否按计划向斯里兰卡和孟加拉国出口数以万吨的大米。缅甸政府灾后正在清点大米存量,原计划5月运往斯里兰卡的大米可能推迟起运。

“纳尔吉斯”2日在缅甸伊洛瓦底省海基岛附近登陆,风暴登陆时最大风力超过每小时190公里。风暴登陆后扑向缅甸三角洲地区,一路北上,3日凌晨突入仰光市中心。

缅甸政府已宣布仰光省、伊洛瓦底省、勃固省、孟邦和克伦邦为灾区。



风暴过后仰光街头一片狼藉

37国缺粮 国际巨头大发横财挨批

世界银行报告说,全球已有超过1亿人因粮价上涨陷入饥饿困境。然而,与这些人的悲惨处境相对立,涉足农业的国际巨头却在这场粮食危机中大发横财。英国《星期日独立报》4日说,美国孟山都公司、嘉吉公司和阿彻-丹尼尔斯-米德兰公司等大型企业赚得盆满钵溢,一些组织称此为“不义之财”。

营业利润剧增15倍

《星期日独立报》说,农业领域的巨头们在粮食危机中攫取了创纪录的高利润。

2007年12月至2008年2月的3个月间,农业物资生产企业孟山都公司净收入11.2亿美元,比去年同期收入5.43亿

美元翻了一番多,利润几乎成倍增长。

嘉吉公司也不甘落后,同期净收入从去年的5.53亿美元增至10.3亿美元,上涨86%。经营农业化肥的美国美盛公司同期收入5.208亿美元,是去年同期12倍,当时其营业额仅为4220万美元。

此外,主营大豆、玉米等农产品加工工业的阿彻-丹尼尔斯-米德兰公司在今年前三个月中收入5.17亿美元,比去年同期增加42%。公司粮食销售和管理带来的营业利润几乎增加15倍,从2100万美元攀升至3.41亿美元。

37国民众急需粮食

农业巨头喜人的业绩报

表的背后,却是被高价粮食逼退到饥饿困境的1亿人口。面对不断攀升的粮价,那些原本已把80%收入用于购买食物的人不得不接受挨饿或贫困的现实。

联合国粮食及农业组织说,37个发展中国家的人正迫切需要粮食。在孟加拉国、喀麦隆和乌兹别克斯坦等国,还出现因粮食引发的骚乱。

上周,总部设在英国的世界发展运动组织董事贝内迪克特·索思沃思谴责说,农业巨头从人们困境中大发横财“不道德”。粮食价格上涨没有使一般小农受益,而是让利润流入少数大公司腰包。

《星期日独立报》说,过去一年部分农用肥料价格上涨2

倍多,发展中国家农民粮食种植面积和产量都在减少。因为他们担心将面对高额成本。

农业巨头各有说词

对于自身在粮食危机背景下的巨额盈利,这些农业巨头各有说词。孟山都公司说,公司正在研制经过基因改良的种子,它们将带来单位面积产量的提高。阿彻-丹尼尔斯-米德兰公司说,已经投入资金,辅助缓解粮食供应紧张压力。

嘉吉公司则认为,自己现在的收益源于“过去7年来超过180亿美元的固定资产和运营资本投资”,这帮助公司扩充了软硬件设施,也增强了公司对全球市场的了解。

陈立希 新华社

亚洲集资800亿防金融风险

中日韩三国将掏640亿美元

东南亚国家联盟以及中国、日本和韩国(“10+3”)的财政部部长5日在西班牙首都马德里发表声明,宣布将出资800亿美元建立共同外汇储备基金,用于维持本地区货币稳定。

“10+3”共同外汇储备基金一旦成立,各国之间已有的双边货币互换将扩大为多边机制。如果爆发金融危机,该基金可以注资维持本地区货币稳定,减小地区内各国对国际货币基金组织(IMF)贷款的依赖。“10+3”共同外汇储备基金因此被视作亚洲版的IMF。

该声明宣布了共同外汇储备基金的规模和运作方式等基本原则,但其他细节仍然有待讨论。根据声明,总额800亿美元的共同外汇储备基金将全部来自东盟以及中国、日本和韩国等13个国家的外汇储备。其中,80%的基金将来自中国、日本和韩国,而其余20%则由东盟十国分担。这个共同外汇储备基金将自行运作,并接受一个由各国签署、有法律效力的合约约束。以此合约为前提,各国仍有权管理基金中各自名下的外汇储备。

袁原 新华社

阿布哈兹称击落两架无人机

俄罗斯格鲁吉亚关系又紧张了

格鲁吉亚阿布哈兹自治共和国政府4日宣布击落两架格鲁吉亚无人侦察机。这一说法立刻遭到格鲁吉亚否认。美联社认为,这一事件将进一步加深格鲁吉亚与支持阿布哈兹的俄罗斯之间的紧张关系。

阿军进入高度戒备状态

俄罗斯新闻社4日援引阿布哈兹共和国总统特鲁斯兰·基什马利亚的话说,两架无人侦察机当天在阿布哈兹境内遭防空火力击落。他说:“飞机当时飞行高度为7000米,遭我们防空系统击落。”来自阿布哈兹国防部和外交部的消息说,两架飞机当地时间16时(北京时间20时)在阿东部上空遭击落。

“考虑到飞机飞行高度,它们的碎片会散落在方圆8公里至12公里区域内,”基什马利亚说,一个专家组正在一架飞机坠落地地点展开工作,相关部门正在搜寻另一架飞机的坠落地地点。“无人侦察机的飞行表明格鲁吉亚人入侵阿布哈兹的意图,”阿外交部部长谢尔盖·尚巴告诉路透社记者。

阿布哈兹是格鲁吉亚的一个自治共和国,1992年7月自行宣布独立后,与格中央政府处于敌对状态,与俄罗斯关系密切。

阿布哈兹官员还说,格鲁吉亚在“与阿布哈兹交界地区部署将近7500名军人”,双方军队均处于戒备状态。尚巴

说:“让军队进入高度戒备状态只是第一步,但这并不意味着我们开始全面备战”。

俄格紧张关系可能升级

阿布哈兹方面的说法遭格鲁吉亚官员否认。“我们完全否认格鲁吉亚损失了任何飞机。”格鲁吉亚内务部发言人绍塔·乌季阿什维利说,“格鲁吉亚无人侦察机今天没有在阿布哈兹上空飞行,这个消息不真实。”

格鲁吉亚外交部官员马卡·基高里说,阿布哈兹的说法是“完全荒谬的假消息”,目的在于加剧地区紧张局势。外交部当天就此指责俄罗斯试图阻止格鲁吉亚控制本国领空。“格鲁吉亚内务部的无人侦察机过去、现在和将来均在格鲁吉亚领空飞行,以获取俄罗斯干涉(阿布哈兹事务)的全面情报,”格外交部在一份声明中说。

自3月以来,阿布哈兹已宣布击落4架格鲁吉亚无人侦察机。格鲁吉亚指责俄罗斯战机4月20日击落一架格无人侦察机,遭俄方否认。

俄罗斯与格鲁吉亚几周来关系持续恶化,双方在格鲁吉亚加入北约以及俄与格谋求独立的阿布哈兹和南奥塞梯地区关系等问题上存在矛盾。美联社分析说,这一事件将进一步加剧两国间紧张关系。

傅云威(新华社供本报特稿)

万和冷凝热水器"节能补贴"庆五一

近日,我国最大的燃气具专业制造企业——万和对达到国家一级能效标准的冷凝式燃气热水器进行“节能补贴”,从即日起到5月10日,凡购买万和凝感、凝智、凝巧系列冷凝式燃气热水器,将获得100元-400元/台不等的优惠补贴。如万和“凝巧”8L冷凝热水器售价为2000元左右,厂家另提供节能补贴,实际购买价格不足1800元,与市面上一些非冷凝的热水器价格相差无几。

据国家燃气用具产品质量监督检验中心出具的检测报告显示,万和凝感、凝智、凝

巧系列冷凝热水器热效率均超过96%,达到国家一级能效标准,换成平常所说的省气概念,比普通燃气热水器省气达1/4。其中,凝感、凝智系列还兼具恒温功能,使用起来,既省气又可舒适享受沐浴乐趣。

据了解,万和在2001年研制成功了国内第一台冷凝式热水器,随后在2005年底将热效率突破100%,目前热效率最高达107%,节能水平世界领先。万和冷凝式燃气热水器节能效果为何如此突出?是因为其采用了万和独有的“双聚能”节能技术,一级聚能仓应用尖端的冷凝换热技术,通

过回收废气中的热量,预热进水管中的冷水,实现一次节能;二级聚能仓应用万和独有的六项节能技术,如强化燃烧技术、“空燃”气同步配比与全密封强化燃烧室等,从而实现二次节能。

至今,万和是国内最大的燃气具专业制造企业,是燃气具行业唯一的“中国航天事业合作伙伴”,万和燃气热水器获得“中国航天专用产品”、“中国名牌”、“行业标志性品牌”及“中国驰名商标”等殊荣。

万和全国统一客服电话:95105919

新飞水晶双冠王真正的绿色三立方冰箱

08年冰箱行业整体销量不断提升,消费结构不断升级,营养健康的消费观念越来越受重视,许多冰箱品牌纷纷打出了“保鲜”、“杀菌”牌。据家电卖场销售人员介绍,具有保鲜、杀菌功能的冰箱越来越受到消费者的青睐,销售量明显增加”。例如新飞水晶双冠王冰箱集节能、杀菌、保鲜于一体,成为真正的绿色三立方冰箱,07年推出市场后就备受行业和消费者的关注。这款冰箱采用新飞独创的立体动态361°杀菌技术,综合了紫外线杀菌、臭氧杀菌、钛光杀菌、负离子杀菌等多项杀菌科技,并特别通过动态杀菌离子作用,能更有效地杀死冰箱中空气以及食品表面的细菌。

新飞水晶双冠王冰箱是一款国内首创、获7项国家专利的高湿度保鲜冰箱。新飞博士后科研工作站站长肖建军博士介绍说:“这款冰箱就是专门为了解决食物的保鲜难题而设计的,比普通冰箱增加了高湿度保鲜、杀菌保鲜两项新技术,从温度、湿度、微生物控制三方面入手,达到综合保鲜的显著效果,实现了国内冰箱保鲜技术的重大突破。”

食品科学的理论依据表明,食品保鲜的最好湿度是90%以上。现在直冷冰箱的湿度是30%-70%,远远满足不了食品保鲜的要求。新飞独创“水呼吸”保鲜科技,通过特有的增湿技术实现冷藏室内

空气由低湿度向90%以上的高湿度转换,时刻补充水分,保持食品新鲜状态。

水晶双冠王冰箱采用新型专利密封技术,内外门封采用双向密封定位技术,外门封箱体内部形成一道密封墙,内门封内胆斜面形成一道密封墙,有效隔绝了内外热交换,从而达到节能保鲜的目的。随着国家能效标准的不断提高,新飞在节能技术的研发方面也在不断突破,08年一款日耗电量仅为0.29度的“节能王”冰箱上市,新飞不断推出更加节能环保的冰箱,绿色节能家电满足了当今消费者自觉绿色消费的文明需求,符合消费的发展趋势。(张婷)

玩转信息新生活,尽在移动12580

李玫是典型的都市小白领,以前票夹里各类VIP卡多得让人眼花缭乱,随身还要带着记事本,现在她已过着简单又轻松的生活。她总是说:信息时代也能悠闲自在,有问题就拨打中国移动的12580,衣食住行统统搞定!

据中国移动江苏公司的负责人介绍,作为中国移动公司倾力打造的信息平台,12580谐音就是“一按我帮您”,其宗旨就是要“最合适”的信息,在最恰当的时间,提供给最需要的人。“一点接入,国内信息任你查

中国移动江苏公司的12580可以提供简单的号码查询、餐饮酒店信息、旅游信息、道路交通、气象信息、列车时刻信息查询、全国邮编和区号等等。特别值得一提的是,12580具有“一点接入,全网服务”的优势,因此客户只要拨打当地12580,便可查询到全国各地的相关信息。

一键转接,吃不够的特色美食“餐饮”频道是12580目前最受欢迎的频道之一。目前12580已收集各种风味和特色的餐饮单位信息2万余个,

详实地纪录了不同城市中的大小餐厅的特点,并能按照查询人对餐厅菜系、人均消费、交通位置等需求进行选择查询,还可提供电话转接订餐服务。

订票、订酒店,商旅出行全搞定 据了解,12580可以提供全国各地机票和近5000家酒店的预订服务。它不但可以根据客户的实际需求,提供不同时间段的机票和相应条件的酒店信息,而且客户使用这些服务除了享受优惠的折扣,还能参与移动公司推出的众多活动和积分。优惠连连,因而很受商旅人士的欢迎。

品质和服务——奇瑞A1销量稳步提升的两大利器

最精品两厢小车奇瑞A1上市不到一年,以单一排量、单一型号连续数月销超过3000辆,晋升为细分市场第一梯队的业绩赢得了业界的极大好评。

进入市场之前,奇瑞A1进行了极热、极寒、高原等30多项考验产品品质的试验验证,并通过达到世界权威机构的正面、侧面、追尾碰撞安全标准。

奇瑞A1搭载的世界一流水平的ACTECO发动机,上

市之前经过了长达300万公里的路试,ACTECO发动机由9条代表国际最高工业水准生产线的硬件设施,和来自世界各地几百名高级工程师组成的专家团队组成的软件基础研发生产而成,研发之初就定位到欧IV标准,具有升功率大、升扭短高、动力强劲、油耗低、噪声低的特性。奇瑞A1推出了4年/12万公里的超长保修服务政策,相对目前国内通行的2年/6万公里,奇瑞A1一举提升了

国内汽车售后服务的固有标准,改变了国内汽车保修期低于国际标准的现状。奇瑞A1国际标准保修服务不仅开创了国内两厢车服务的新举措,甚至在目前国内汽车行业也是领先一步。

